
ГОЛОВНА ЕКОЛОГІЯ ПІД КРЮКІВЩИНОЮ ВИЯВИЛИ НОВИЙ ПЕРЕВАЛОЧНИЙ МАЙДАНЧИК ДЛЯ ПІСКУ НА ЗЕМЛЯХ СІЛЬГОСППРИЗНАЧЕННЯ

Під Крюківщиною виявили новий перевалочний майданчик для

піску на землях сільгосппризначення

12:15, 16.06.26

Екологічна драма у передмісті столиці набирає нових обертів. Поки під Крюківщиною розростається

стихійне сміттєзвалище, про яке вже повідомлялося раніше, журналісти СтопКору зафіксували ще

одну підозрілу активність поруч. На земельній ділянці, що за документами призначена для

сільськогосподарського використання, виявили фактичний перевалочний майданчик для піску.

Під час чергового моніторингу території поблизу озера Крючок, де раніше вже фіксували екологічні

порушення, розслідувачі виявили роботу важкої техніки. На місці події було зафіксовано вантажівку та

навантажувач, який готувався до чергового рейсу.

Під час спілкування з журналістами екскаваторник висунув версію, що ділянка нібито є його приватною

власністю. За його словами, пісок він не видобуває, а начебто самостійно “навіз” його з котловану

забудови у Крюківщині, після чого розподіляє по території. Водночас, як тільки на місці з’явилася

знімальна група, водій екскаватора намагався залишити територію.

Журналісти СтопКору наголошують: згідно з кадастровими даними, ці землі мають виключно

сільськогосподарське призначення.

“Як ви для себе уявляєте: це схоже на овес, зерно чи кукурудзу? Чи, можливо, все-таки це екогенна

катастрофа?” – коментують розслідувачі.

Джерело походження піску викликає у журналістів обґрунтовані підозри. Неподалік розташований кар’єр,

де у 2023 році правоохоронці викрили масштабну схему незаконного видобутку. Тоді організоване

злочинне угруповання (ОЗГ) завдало довкіллю збитків на суму понад 118 мільйонів гривень.

За даними слідства, незаконно видобуті копалини перевозилися на майданчики з продажу будматеріалів

через підконтрольні фірми, що належали членам угруповання.

На думку СтопКору, існує висока ймовірність, що нинішня активність на сільгоспземлях біля озера Крючок

може бути продовженням тієї самої схеми, коли ймовірно незаконно видобуті надра намагаються

легалізувати під виглядом “будівельних залишків”.

Журналісти зафіксували транспортний засіб та номерні знаки техніки, яка працювала на ділянці. На місце

події було викликано наряд поліції для документування можливого нецільового використання земель та

ймовірного незаконного обігу корисних копалин.

Нагадаємо, раніше СтопКор вже повідомляв про стихійне сміттєзвалище всього за 150 метрів від озера

Крючок. Ситуація на локації залишається критичною для екології, а місцеві жителі б’ють на сполох через

загрозу забруднення водойми та ґрунтових вод.

Ми продовжуємо стежити за розвитком подій та очікуємо на реакцію правоохоронних органів.

Нагадаємо, у селі Пухівка Київської області журналісти СтопКор зафіксували припинення роботи

нелегальної точки з видобутку піску.

Ще одна перемога СтопКору: роботу незаконної точки з видобутку піску компанії ТОВ “Будіндустрія-Сервіс

ЛТД” бізнесмена Сергія Шапрана у Пухівці зупинено. Несанкціоновані роботи не проводяться вже чотири

дні завдяки активним діям правоохоронців.

БІЛЬШЕ НОВИН

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

У Києві затримали ”посадовця” вигаданого

комітету за $20 тис. хабара

13:20, 16.06.26

У ”Армія+” з’явилася можливість подати

рапорт на новий контракт

13:00, 16.06.26

Хотів $150 тисяч за закриття справи:

працівника СБУ підозрюють у підбуренні до

хабарництва

12:59, 16.06.26

Три об’єкти в один день: як дружина

депутата Поліщука отримувала міську

землю у Старокостянтинові?

12:42, 16.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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